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Mindenki szavazzon!
Közeledik az a nap, amikor a velencei 

fgvezmény következtében népszavazás alá 
eső nyugatmagyarországi területeken talán 
örökre eldől az állami hovatartozás kér- 
elése. Közeledik az a nap, amikor a szétda- 
rabolt Magyarország kis része őszintén nyil­
váníthatja akaratát és hitet tehet ezeréves j 
hazája mellett. Közeledik az a nap, amikor j 
meg kell mutatnunk a bennünket körül- j 
vevő egész világnak, hogy országunk szél- 
darabolása az ottlakó népek megkérdezése ' 
nélkül, azok akarata ellen történt s be kell 
bizonyítanunk, hogy mielőtt azokat elsza­
kították volna, megkérdezték volna a népet, 
akkor Csonkamagyarország ma ismeretlen 
fogalom lenne s boldogan virulna Nagyma- 
gyarország.

Nem kételkedünk a soproni népszavazás 
eredményében. Az érzelmi okokon kívül 
ezer és ezer gazdasági ok mellettünk szól, 
egyik vagy a másik, de hisszük, hogy mind­
egyik a mi javunkra dönti el a szavazást. 
Ebben még egy pillanatig sem kételkedünk. 
Nem is emiatt szólunk mindazokhoz, akik­
nek joguk van szavazni, hanem azért, hogy 
szavazatukkal imponálóvá tegyük az ered­
ményi. Jusson eszünkbe a felsősziléziai nép­
szavazás, amikor a németek valóságos ter­
vet dolgoztak ki a szavazás egyhangúvá té­
telére. Még a távoli világrészekről is lehe­
tővé tették a németek mellett szavazók ha­
zajövetelét, nem volt ott üzleti érdek, bármi 
körülmény vagy kifogás, amely elfogadható 
lett volna, mindenkinek el kellett menni 
szavazni, minden egyes voksra szükség volt. 
Emlékezetünkben élnek az akkori jelenté­
sek, amelyek arról számoltak be, hogy a 
bénák, a betegek sem hiányoztak a szavazó 
urnától, a külön vonatok csak úgy öntötték 
a németeket már a szavazás előtti két na­
pon is. leszavazott ott mindenki, akinek 
joga volt hozzá s az eredmény: a lengyelek 
elenyésző csekély szavazatot kaptak, mig a 
németek büszkén kiáltották a közönyös vi­
lág, a megsemmisítésre törekvő antant fü­
lébe: íme, láthatjátok, Felsőszilézia egy­
hangúan Németország mellett szavazott, 
tudni sem akar az elszakitásról.

Ilyennek kell lenni a nyugatmagyaror- 
szági népszavazásnak is. Ne felejtsük eí, 
minden egyes szavazatra szükség van, hogy 
uz eredménnyel azt dörögjük az ellenséges 
világ fülébe: Látjátok, rosszul Ítéltetek, ami­
kor elszakitásra Ítéltétek ezeket a területe­
ket. De rosszul Ítéltetek akkor is, amikor a 
legparányibb területet is elvettétek népsza­
vazás nélkül tőlünk. Igenis, követeljük az 
nsszes elszakított területeken a népszava­
zást, mert láthatjátok, hogy erőszak vette 
el tőlünk a hazai rög legkisebb részét is. 
Követeljük — akkor követelhetjük a sza­
vazás megejtését. S akkor nem szűnöm* 
®eg addig követelni, amig el nem rendelik 
8 így reményünk nem lesz az egész ors.z^" 
r.ak vértelen visszafoglalására, — az ujahh 
honfoglalásra. Szavazzunk tehát Sopron­
ban.
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A szövetségesek egyértelmű állásfoglalása — A volt király 9ye*fmeke6 Is Madeira 
szigetére mennek — Találtak már alkalmas lakóhelyet IV. Karoly számára

Páris, nov. 9. De Robién gróf követség! ta­
nácsos Fouchet miniszter-helyettesnek a kö­
vetkezőket mondotta a magyarországi poli­
tikai eseményekre vonatkozóan: Franciaor­
szágot szövetségeseivel teljes egyetértésben 
lehet tartani a Habsburg-restaurációval 
szemben. A trónfosztás törvénybe iktatása 
után ujahh lépésre azért volt szükség, hogy 
Habsburg választás utján se kerülhessen a 
magyar trónra. A magyar kormány erre a 
lépésre közölte a trónfosztó törvény teljes 
szövegét és egyúttal tudtunkra hozta, hogy 
egy Habsburg megválasztásának lehetősége

ki van zárva. Ez a nyilatkozat kielégíti a 
nagyhatalmakat.

Budapest, nov. 9. A király gyermekeit is 
Madeirába viszik. Hunyadi József gróf és 
felesége Konstantinápolyban csatlakoztak a 
volt királyi párhoz. A király Maderiában 
való tartózkodásának engedélyezése tárgyá­
ban tárgyalások folynak.

Páris. nov. 9. (MTI.) Itt elterjedt hírek 
szerint a volt királyi párt egyenlőre egy lon­
doni bankár nyári lakában helyezik el, amig 
Funkhathan, a Madeira szigeteken számára 
alkalmas tartózkodási helyet nem találnak.

Hagyatni Szabó tanácskozása a minisztcrcinölikcl
E,v, akadályok vá,osztják

Budapest, nov. 9. Érdeklődést keltett az a 
hir, hogy ma délután nagyatádi Szabó Ist­
ván földmivelésügyi miniszter tárgyalni fog 
Bethlen István gróf miniszterelnökkel. Ez a 
tanácskozás külpolitikai vonatkozású lesz, 
azonban ennek során az általános politikai 
helyzet is szóba kerülhet. Az a koncepció, 
hogy a kereszténypárt és a kisgazdapárt 
úgynevezett konzervatív frakciója egy kor­
mánypárttá olvadjon össze, a Budapesten 
időző politikusok között élénk megbeszélés 
tárgya. A kisgazdapárton erre vonatkozóan 
az a vélemény, hogy ez nehezen lesz keresz­
tülvihető, mert nagy elvi akadályok választ­
ják el a két kormányzópártot egymástól. 
Elsősorban áll a tisztviselő- és munkáskér­
dés A kisgazdapárt már több ízben kifejtette 
e kérdésben álláspontját, a legközelebb

azonban újból módot és alkalmat keres, 
hogy rámutasson arra, milyen gazdasági és 
szociális akadályoknak tulajdonítható a 
munkáskérdés elmérgesedése és hogy a 

tisztviselői kérdés radikális megoldása se­
gíthet csak a tisztviselők anyagi helyzetén. 
Az ország pénzügyi állapotának ismerete 
nélkül senki erre vonatkozóan véleményt 
nem mondhat.

Budapest, nov. 9. Ma a délutáni órákban 
nagyatádi Szabó István földmivelésügyi mi­
niszter lakásán összegyűltek személyes hí­
vei. Az értekezlet egy óra hosszat tartott. 
Nagyatádi Szabó az értekezlet után felment 
gróf Bethlen miniszterelnökhöz, akivel a ki­
bontakozásról tárgyalt. A megoldást csak 
agy tartják lehetőnek, ha nagyatádi Szabó 
helyet kap a kabinetben.

énI

P sz k egy Istenben, hiszek egy hazában, 
Hiszek egy isteni őrök igazságban,
Piszék Magyarország feltámadásában.

Amen

muKoaesei fizetnek Pécsnek illetéket

(Sajät toddsitóniióU Mindinkább e na; TerXdelmí
gyöbb es liag>CmaraCittartása és Kaposvár | miniszter is. Felhasználta ezt a kedvező al- 
deimi és “ érdekében megin- ! kaimat a pécsi Kereskedelmi és Iparkamara;
részére való onallositasa érd megkörnyékezték a minisztert, amelynek

eredményeképen már meg is tették a szük­
séges intézkedéseket, amennyiben a keres­
kedelmi miniszter úgy rendelkezett, hogy a 
helybeli kamara december hó 1-én szüntesse 
be működését. Erre vonatkozóan a minisz­
ter rendelete már meg is érkezett.

— Mondanom is felesleges, hogy milyen 
felháborodást okozott ez a rendelkezés Ka­
posvár iparos és kereskedői köreiben. Min­
den alkalmat megragadnak, hogy megaka­
dályozzák a kamara feloszlatását, illetve a 
pécsi kamarába való beolvadást. A legutóbbi 
megyegyülésen is kifejezték tiltakozásukat 
s a vármegye közgyűlése magáévá tette a» 
iparosok és kereskedők panaszait, határo­
zati javaslatot hozott a kamara itthagyása

rcszt/i v víuv vf***»**w------ r
ditott küzdelem. A mai napon kétséges meg, 
vájjon, hogy és mint döntenek az illetéke- 
sek a kereskedő és ipari társadalom szeles- 
köri, megmozdulásának láttára, azonban
annyit előre mondhatunk, hogy a mindkét 
részről tanúsított elszánt állásfoglalás csak 
olaj a tűzre, amellyel mindjobban elmerge- 
sitik a helyzetet és amelyek • mindinkább 
hevesebbé szítják a körömszakadt,g menő 
harcot. Felterjesztések több gyűlés határo­
zati iavaslata egymást érték a kamara érde­
kében, de eddig semmi látható eredménye 
ezeknek a lépéseknek nem volt. Fdken»- 
tük Bomss Mihály Kereskedelmi es Iparka­
marai segédtitkárt, aki a kamara ugyenek 
mai állásáról a következőket mondotta.

A múltkori pécsi nagy politikai nap

____...i* mai száma 250 korona
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érdekében. amelyet az illetékes fórum elé
terjeszteti. ^ kereskedőinknek és
iparosainknak a pécsi kamarára, amel> so* 
mogymegyei érdekeltségei érdekében nem 
tett semmit, azok ügyeit a leghanyagabb 
módon kezelte. Érthető tehát a nagyfokú el­
lenállás, amikor az érdekeltek azt is kimond­
ják, ha szép szónál célt nem érnek, kénytele­
nek erőszakos eszközökhöz nyúlni. Ha újra 
a pécsi kamara érdekkörébe vonnák okét, 
megtagadják a kamarai illetékek fizetései es 
minden rendelkezésre álló eszközzel a eg 
radikálisabban állást foglalnak akaratuk 
fölötti önkényes bánásmód ellen.

Dr. Gámán József kamarai főtitkár pedig 
végezetül úgy nyilatkozott, hogy a kereske­
delmi miniszter már Írásban is elismerte a 
kamara Kaposváron hagyásának. létjogosult­
ságát, annál érthetetlenebb most ez az eljá­
rása/És ha Kaposvár iparosait és kereske­
dőit vissza akarják kényszeríteni Pécshez, 
akkor a békés munka folytonossága helyett 
azok forradalmára számíthatnak. Ebben az 
esetben a kaposvári iparosok és kereskedők 
a történtekért a felelősséget nem vállalják, 
hanem áthárítják azokra, akik folytonos 
aknamunkájukkal a létesítendő kaposvári 
kamara életére törnek.

Nagy érdeklődéssel nézzük az ügy fejle­
ményeit és hisszük, hogy az utóbbira nem 
kerül a sor.

Hajtóvadászat nyolc magyar lányra
szerb liszt napokig »og™ Xnés^aTs^Ha» iá"y‘ ~ * mulatsá9 vége.

Lengyelország pálfordulása
A cseh-lengyel egyezmény éle Magyar- 

ország ellen irányul

Budapest, nov. 9. Politikai körökben nem 
kis meglepetéssel tárgyalják a cseh-lengyel 
egyezményt, amelyek éle Magyarország el­
len irányul. A cseh-lengyel egyezmény sze­
rint ugyanis a lengyelek érdektelenségüket 
jelentették ki a felvidékre nézve. Ez a meg­
állapodás ellentétben áll a lengyel-magyar 
barátsággal, amelyre a lengyelek már oly 
sokszor hivatkoztak a múltban és amelyre 
esetleg a jövőben is rászorulnak. Kormány­
körökben az a felfogás alakult ki, hogy a 
lengyel kormány eljárása még nem jelenti a 
lengyel nemzet érzelmeinek megváltozását, 
sőt lehet, hogy ez az eljárás annak tetszésé­
vel nem is találkozik.

Három

(Saját tudósitónktól.) A szerbek átkos- 
emlékü baranyai uralmának rémhistóriái 
az egész müveit Európát rémületbe ejtik. 
Nincs nép, nincs ember, aki ne borzadna 
össze ezeknek a gaztetteknek hírére, ame­
lyeket egy nemzet, a „nagy, hatalmas6* szerb 
nemzet a kultúra nevében követett el. A 
baranyai nép még ma is, amikor már visz- 
szakerült a régen várt és áhítozott magyar 
uralom alá, még ma is borzongva gondol 
azokra a napokra, amikor szerb csizma ta­
posott büszkén, gőgösen a magyar rögön.

Alscszentmárion községben három szerb 
tiszt lakott. Ezek a tisztek (az egyik körül­
belül baranyai magyar) minden alkalmai 
megragadtak, hogy a magyarság nemzeti 
érzését megtiporják, megtapossák. Nyilvá­
nosán égettek el egy magyar trikolórt, ál­
landóan gyalázták a magyar szót, a magyar 
érzést.

A kiürítés előtt néhány nappal hajtóvada­
sz atba kezdett a három tiszt magyar lá­
nyok után. Összefogtak nyolc magyar lányt, 
a környékbeli falvakból is, elhurcolták őket 
a lakásukra és ott a legpokolibb mulatozást 
rögtönözték. Borzasztó volt a szegény ma­
gyar lányok sorsa, hiába sírtak, hiába vár­
tak és kértek segítséget, sehonnan sem volt 
kilátás segítségre.

Reggelig tartotta a három tiszt a nyolc 
leányt ott a legféktelenebb orgiák közepette,

közben fejbelövéssel is fenyegették őket 
reggel kocsira rakták a társaságot és Fgv 
házasharasztiba mentek. Itt felkeresték fL 
barátjukat, egy őrnagyot, akinek bemutaV 
ták a lányokat és a mulatságot folytatták 
ott, ahol abbahagyták.

Harmadnap szerb katonai bizottság ét­
kezett, amely a megszálló csapatokat viz/, 
gálta felül. Ez a bizottság (ezredes volt 6 
vezetője) leképedve látta az egyházharaszti 
eseményeket, szigorú megrovásban részesí­
tette az őrnagyot és megparancsolta, hon* 
a lányokat azonnal engedjék szabadon.

Útnak indult a nyolc agyongyötört lány 
sírva indultak gyalogszerrel hazafelé, azon­
ban a három tiszt, korrekt úriemberek, meg­
lesték őket az utón, megtámadták, kor­
báccsal véresre verték a megkínzott terem­
téseket és vérbefagyva otthagyták az oi 
száguton. Két leány súlyos sebesüléseibe 
belehalt, a többit úgy szedték fel, eszmélet­
lenül az országúiról.

És most a szerbek hasábokat Írnak és 
táviratokat, jelentéseket küldenek a nagy- 
aníanthcz a magyar kegyetlenségekről, bű­
nökről. Ezek a szerbek mernek bírálatot 
mondani mások viselkedéséről, akik ríen 
bátrak, igen hősök voltak, ha nyolc szeren­
csétlen, fiatal magyar lányt kellett megki- 
nozni.

Egyhangú szavazást!
Ma van a jelentkezés utolsó napja

A királypuccs elintézése után most már 
rövidesen megtartják a népszavazást a ve­
lencei egyezmény által kijelölt nyugatma­
gyarországi területen. A népszavazás közel­
ségére s annak a mi javunkra történő ered­
ményére való tekintettel a kaposvári állam­
rendőrség kapitánysága a következő hirdet­
ményt bocsájtotta ki:

A nyugatmagyarországi úgynevezett vitás 
területen legközelebb megejtendő népszava­
záson mindazok a magyar állampolgárok ts 
szavazati jogot gyakorolhatnak, akik bár je­
lenleg Csonkamagyarországon tartózkod­
nak, de a vitás területen lévő helyiségek 
egyikében születtek.

A népszavazás az alábbi helységekben 
fog megejtetni:
„Sopron, Sopronbánfalva, Brennbi ig, Fer­

tőhöz, Ágfalva, Kopháza, Marka, Balf és 
Nogycenk.

Felkérem ,hogy mindenki, aki Sopron­
ban és a fent felsorolt községek valamelyi­
kében született, hazafias kötelességének 
tartsa, hogy a szükséges adatoknak összeál­
lítása s ennek révén a népszavazásnak ha­
zánkra nézve kedvező eredménye érdekében 
folyó hó 10-ig a vezetésem alatt álló kapi­
tányságnál (Irányi Dániel-utca 10.. i. eme­
let 5. sz. ajtó) jelentkezzen.

Kaposvár, 1921. november hó 2-án.
A kapitányság vezetője távol: 

Vajda rendőrkapitány.

Somogyvármegye 
viszonyai az elmúlt hónapban

A közigazgatási bizottság illése

Somogyvármegye közigazgatási bizott­
sága ma délelőtt kilenc órakor tartotta szo­
kásos havi ülését, Sárközy György, a vár­
megye főispánjának elnöklete alatt, a vár­
megyeház kistermében. A napokban lefolyt 
őszi évnegyedes gyűlés kimerített minden 
tárgyat, úgy, hogy a jelentéseken kívül alig 
akadt valami letárgyalni való.

Az elnöki megnyitó után Tállián Andor 
alispán olvasta fel jelentését, amelynek so­
rán megemlékezett fírokés Rezső gazdasági 
főfelügyelővé és dr. Révy László ügyészségi 
elnökké történt kinevezéséről és jegyzőköny­
vileg kifejezni javasolta a megye jókivánatait 
a város közéletének e két kiváló férfi a iránt. 
Bejelentette az igazságügyminiszter által a 
kaposvári törvényszék területén hirdetett 
rögtönbiráskodást. Kiszely Gyula felmente­
sét és Fischer Ferenc kormánybiztossá ki­
nevezését is megemlítette.

Ezután áttértek az egyes jelentések elő­
terjesztésére. <

A pécsi csendőrkerületi parancsnokság 
szerint az elmúlt egy hónap alatt a követ­
kező bűncselekmények fordultak elő: 6 al­
kotmány és törvényhatósági közeg elleni iz­
gatás, 9 emberélet elleni büntettek és vétsé­
gek, 29 becsületsértés és rágalmazás, 5 rab­
lás, zsarolás, 139 lopás, 110 testi sértés 29 
gyújtogatás.

Kaposvári rendőrkapitányság jelentése: 
október hónapban volt 75 lopás, .2 életve­
szélyes fenyegetés, 2 könnyű testisértés 1 
halált okozó súlyos testi sértés, 11 le nem 
bélyegzett bankjegy forgalomba hozatala,
8 síkfcaszías 8 esates, 1 öngyilkosság, 1 ön- 
gulkossagi kísérlet, 1 magánlaksértés, 2 va­
gy onrongalas, 2 tűzvész, 1 jogtalan eltulaj- 
domtas, 1 magzatelhajtás J
66Aférfí' %Vé°ZSX lz,erint jogerősen elitéit 

D férfi, 33 no, fellebbezés alatt 32 férfi 3
nő; ei nem Ítélt vizsgálat alatt 45 férfi n
no felügyelet alatt 198 egyén áll Ár ml .1calatt volt ezek közül 61 férfi és 14 nő Hall
lozas nem fordult elő, általános egészségi 
állapot kielégítő. egészségi

Az állatorvos jelentésében beszámolt 16 
lépfenéve! fertőzött községről és 1 városról 
Veszettség 14 községben, ragályos száj- és 
körömfájás 16 községben és 1 városban, rüh- 
kór 4 községben és 1 városban, ivarszervi hó­
lyagos kiütés 5, sertéspestis 27, sertésorbánc 
5 községben. Mosdóson járványszerüen fel­
lépett száj- és körömfájás kissé alábbha­
gyott, azonban a közeli Baté községbe is át­
terjedt, ahova annak révén a mosdósi jár­
vány-orvos hatásköre kiterjedt.

Tiszti főorvos megemlékezett a múlt hó­
napban fellépett járványos betegségekről. A 
\ érhas valamivel enyhült, a vörheny még 
mindig nem hagyott alább; ezért zárták be 
az iskolákat. Romboló toroklob 15 község­
ben 26 esetben, ezek közül 2 végződött ha­
lállal; hasihagymáz 17 községben fordult 
elő 29 esetben, szelidebb lefolyással. Vör­
heny 35 községben lépett fel 138 esetben, 
akik közül 36 meghalt; vérhas 20 községbe* 
62 esetben 6 halálozással. Bejelentette 17/- 
/öx István dr. és Farkas Gyula dr., előbbi­
nek Barcson, utóbbinak Balatonboglároa 
való letelepedését.

1 ozsde
Budapesti jegyzések: Kereskedelmi Bank 

7900, Magyar Hitel 2100, Osztrák Hitel 930, 
Angol-Magyar Bank 810, Salgó 7400, Rima 
3130, Gizella 2950, Beocsini 7500, Ált. kő­
szén 12.500, Urikányi 7800, Adria 10.500,

' Lípták 595, Ganz 44.600, Déli vasút 1540, 
Allamvasut 3900. Valutazárlat: Napoleon 

dor 4140, angol font 4900, dollár 1250, 
márka 445, rubel 54%, lei 645, szokol 1260, 
dinár 1110, lengyel márka 32%, osztrák ko­
rona 22. Esti magánforgalom: dollár 1160. 
márka 478, szokol 1250, lei 660, osztrák ko« 
róna 23%.

Terménytőzsde: Búza 2550, rozs 1725. 
tak árpa 1775, sörárpa 1950, zab 1700, ten­
geri 2100, köles 1750, korpa 1120.

Bécsben zárlatkor a magyar korona 5.70. 
budapesti kifizetés 5.50.

Berlinben zárlatkor Budapest 26.22- 
26.28.

Zürichben zárlatkor a magyar korona 
47%, osztrák korona —.12 volt.
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NAPI HÍREK
Nyugatmagyarországiak!

A soproni megyei kör a nyugatmagyaror­
szági népszavazással kapcsolatban felhí­
vást intéz mindazokhoz az országban szét­
szórtan élő földiekhez, férfiakhoz és nők­
höz egyaránt, akik Sopronban, Bronnberg- 
ben, Fertőrákoson, Ágfalván, Bán falván, 
Kopházán, Balfon, Bozon vagy Nagycenken 
születtek vagy pedig ezeken a helyeken ille­
tőséggel bírnak és 1921. nov. 1-én 21. élet­
évüket betöltötték, hogy személyi adataikat 
haladéktalanul jelentsék be írásban dr, 
Tbirring Gusztávnak, a fővárosi diplomá­
ciai hivatal igazgatójának (Budapest, IV., 
Szervita-tér 8.). Közöljék egyúttal 21 éven 
felüli családtagjaik személyi adatait is, va­
lamint azt is, vájjon a népszavazás idején 
szúmithatnak-e rokonaiknál lakásra és ellá­
tásra. Az adatok bejelentésére azért van 
szükség, hogy gondoskodás történhessék a 
szavazásra jogosultaknak anyagi megterhe­
lés nélkül a népszavazási területre való uta­
zásáról, valamint a szavazási bárca kiváltá­
sáról. Mihelyt a szavazási feltételek végle­
ges megállapítást nyernek, a sajtó utján köz­
zétételnek.

— Olvasóinkhoz! November elsejétől 
kezdve kénytelenek voltunk a lap árát fel­
emelni, mégsem tettük ezt olyan mértékben, 
mint a fővárosi lapok, mert az előfizetési 
árat változatlanul hagytuk s igy az még 
mindig egész évre 360, félévre 180, negyed­
évre 90. egy hónapra 30 korona. Ajánlatos 
lesz mindenkinek minél hamarább előfizetni 
n lapra addig, amíg a kedvezményes előfi­
zetési árak lesznek érvényben, hogy igy 
megszabaduljon az áremeléstől. Ha valaki 
előfizet, a lap csak 1 koránéiba kerül, míg 
példányonkénti vásárlásnál a hatoldalas új­
ság ára 2.50 korona, a nyolcoldalasé S ko­
rona.

— Személyi hir. Baló László, a földmű­
velésügyi minisztérium titkára, városunk 
közélelmezési hivatalának ügyei felülvizsgá­
lására ma Kaposvárra érkezett.

— Elfogták a Hamburg-szállóbeli 
gyilkosság tettesét. Rusznyák Anna gyil­
kosát Greater személyében elfogták. Egy ta­
nuló vezette nyomra a rendőrséget, aki Ma­
gyaróvárról jött Budapestre, A tettest a 
magyaróvár! Karolina-kórházban fogták el 
s már Magyaróváron történt kihallgatása 
során beismerte a gyilkosságot. A budapesti 
főkapitányság intézkedésére már Nagy De-, 
nes és Angyal detektivfelügyelők a délután 
folyamán elindultak Magyaróvárra, hogy a 
gyilkost Budapestre hozzák.

— Városi tiizifakiosztás, A közélelme­
zési hivatal vezetője értesíti a közönséget, 
hogy holnap (nov. 10-én) 500 köbméíei
száraz hasított tuskófa kerül kiosztásra köb­
méterenként 400 koronás árban. Utalványok 
a v’árosház nagytermében kaphatók,

— Hogy kapják meg illetékeiket a 
hazatért hadifoglyok? Ismételt tudakozó­
dás folytán felesleges megkeresések elkerü­
lése végett a honvédelmi minisztérium ha­
difogoly osztálya közli, hogy a leszerelt, ha­
zatért hadifoglyok a hadifogság idejére ille­
tékes Illetményeiket utólag a leszerelési iga­
zolvány alapján állandó tartózkodási he- 
Oük szerint illetékes törvényhatóság, Buda­
pesten a központi, vidéken a járási és vá- 
U,S: népgondozó kirendeltségnél kérelmez­
ek, ahol az illetéket utólag a kérvény alap­
ián folyósítják.

mÁh ^^szolgálati alkalmazottak figyel-
* Nyugatmagyarországi népszavazás- 

*a La pcs óla than a közszolgálati alkalma­
zottad nemzeti szövetségének elnöksége fel- 
ttiyja mindazokat a közszolgálati alkalma­
zottakat, vasutasokat is beleértve, akik Sop­
ronban vagy a környékében levő kilenc 
községben születtek, vagy odavaló illető­
ségűek, továbbá azokat is, akik nem is köz­
szolgálati alkalmazottak, de akiknek ott ro­
konuk van, ahol néhány napra elhelyezked- 

etnek, hogy a küszöbön álló népszavazás 
idejére térjenek Sopronba és tartózkodjanak 
ott, hogy a népszavazásban résztvehessenek. 
Eg\ darab magyar rög megtartásáról van 
szó. Becsületbeli kötelessége tehát minden 
hazafinak, hogy a szavazás idejére Sopron­
ban legyen és igyekezzék a szavazást a mi 
javunkra eldönteni. A kőzszolgáatil alkal­
mazottak nemzeti szövetségét biztosították 
an ól, hogy a vasutak az oda- és visszauta­
zás tekintetében a legteljesebb könnyítést 
fogják megadni.

Nem tartják be az ipartörvényt.
(Levél.) Hónapok óta olvasok figyelemmel 
nagybecsű lapjukban a népfőiskola érdeké­
ben indított üdvös mozgalomról, amely hi­
vatva lesz a magyar ipar fejlesztésére és tö­
kéletesítésére. Hálával tartozik az iparostár­
sadalom a népfőiskolák kezdeményezőinek 
es mindazoknak, akik a nemes cél eléréséért 
fáradoztak, akik végre módot nyújtanak a 
tanuláshoz és, hogy mindenki, aki iparágá­
ban magasabb tudásra törekszik, erre mó­
dot találjon. Azok a nemes férfiak, akik 
minden idejüket az ipar fellendítésére és 
igy a jövő Magyarország felépítésére fordít­
ják, kell, hogy más eszközökkel is az ipQr 
érdekeit szolgálják és gondoskodjanak az 
ipartörvény pontos betartásáról. Mert ma, 
sajnos, az ipartörvényt nem tartják be, kü­
lönösen a segédek, akik önálló keresetet űz­
nek, néha igen kevés gyakorlati tudással. 
Nem törődnek azzal, hogy első sorban mi­
lyen károkat okoznak azoknak, akiknek 
látszóan olcsóbban dolgoznak, mint a mes­
terek, de károkat okoznak a mestereknek is, 
mert kontárkodásukkal rontják az ipar jő 
hírnevét. De nagyon megkárosítják az álla­
mot, mert sem ipari, sem forgalmi adót nem 
fizetnek. Ez ügyben sürgős intézkedést ké­
rünk, mert máskülönben az ipar könnyen 
csődbe kerülhet. Egy vidéki kőművesmester.

™ Művészek az elszakított területek
műkincseiért. A magyar művészek memo­
randummal fordultak a világ nagy művé­
szeihez, hogy mentsék meg az elszakított 
területen a magyar műkincseket. Bánffy 
Miklós gróf külügyminisztert diplomáciai 
intervencióra kérik fel,

— Szabadságot kapnak a szavazó köz- 
tisztviselők. MTI. jelenti: A kormány gon­
doskodni fog arról, hogy minden közalkal­
mazott, aki a nyugatmagyarországi népsza­
vazáson részt vesz, erre az időre szabadságot 
kapjon,

~~ Nagy birkozóverseny Kaposváron.
Országos verseny keretében rendezi a Ka­
posvári Sport Egylet vezetősége a birkózó- 
mérkőzéseket Kaposvár legjobbjaiért. A ne­
vezéseket figyelembe véve, a mérkőzés mé­
retei oly impozánsaknak Ígérkeznek, ami­
lyenekbe Kaposvár publikumának még nem 
volt része. Eddig a következő sporttestületek 
adták le nevezéseiket: helyiek közül Máv, 
KSE, Budapestről BAK, Husiparosok, Tö­
rekvés, Testvériség, vidékről eddig a NTE 8 
tagját nevezte. A versenyekre nagy előkészü­
letek folynak.

*. ÖLDAL.

— Földes Imre, neves magyar iró, vá­
rosunk fiának vezércikkével jelenik meg 
szombaton a rendes időben az „Uj Komé­
dia“. Tyrnauer István színházi hetilapját 
sok színes riport, vers, folytatásos ismer­
tetés a „Rivalda fényében“ úszó színpad ti­
tokzatos világából, továbbá „Páris almájaF 
regény folytatása teszik oly változatossá, 
hogy a legkényesebb igényeket is kielégít­
heti. Az Ezüst Sirály szenzációs paródiája 
sok nevetést vált ki majd az olvasóból.

— Kabátlopás a Turulban. Felki Jenő 
vezérkari százados 23-án este a Turulban 
felejtette fekete bársonygalléros zöld sze­
gélyű tiszti köpenyét. A százados elutazott, 
másnap a Turulban megjelent a tisztiszolga, 
azt mondta a főpincérnek, hogy a százados 
küldte a köpenyért és azt el is vitte. Haza­
jött Budapestről a százados, kereste a kö­
penyt, kiderült, hogy a tisztiszolgát nem Ő 
küldte. Feljelentést tett a rendőrségen, akik 
erélyes nyomozást indítottak meg.

-— Rendőri hir. Horváth Józsefné mer- 
nyei lakos fekete viaszkos vászon táskáját 
1280 korona készpénztartalommal az el­
múlt keddi piacon ismeretlen tettes ellopta. 
A megkárosított asszony feljelentést tett a 
rendőrségen. ahonnan a tettes megkeritésére 
erélyes nyomozás indult meg.

— Lopás. Büksi Istvánná Szigetvári-utca 
117. sz. alatti lakos feljelentést tett a rend­
őrségen ismeretlen tettes ellen, aki lakásá­
ból 220 koronát ellopott. A tettest keresik.

— Budapesti marha- és sertéspiac.
Marhapiac: Felhajtás: nagymarha 138, el­
adás 118, növendékmarha 54, eladás 16, bi­
valy 5, eladás 3, borjú 61, eladás 27, birka 
548, eladás 360. Vásár lanyha lefolyású 
volt. Sertéspiac: Felhajtás 1480 darab. Árak: 
elsőrendű 100—6, kivételesen 110, közepes 
90—100, könnyű 70— 78, lehúzott hús 70, 
kettévágott szalonnás félsertés 118—30, sza­
lonna 125—30, zsir 175—78.

— Háziasszonyok figyelmébe! 128% 
angol lugkő (szappan szóda) és száraz haj­
dinakása jutányos árért kapható. Jetiinek 
Miksa, Sétatér-u. 6.

x Forgalmi-adó kimutatási pénztár- 
könyv kapható Szabó Lipót könyv keres* 
kedésében Kaposvár, Korona-utca 1. Telefon. 
1Q1.

x Gabonáját a legmagasabb napi áron 
értékesítheti Szabó Gergely terményirodá­
jában, Erzsébct-ut 8. Telefon 120. m

x NŐI felöltők és leánykabátok nagy 
választékban Fürst József cégnél, Kaposvár, 
Korona-utca 11.

x A Berson-gummisarok olcsóbb a bőr­
nél, kíméli a cipőt, a test megerőltetését a 
járásnál csökkenti s ezáltal meggátolja a ko­
rai elfáradást és a járásnak bizonyos rugal­
masságot és könnyedséget biztosit. Ezek az 
előnyök a bámulatosan olcsó árak figye­
lembe vétele mellett kézzel foghatóvá teszik, 
hogy a Berson-gummisarok iránt az érdek­
lődés állandóan növekszik és rövidesen min­
denki, akár férfi, nő vagy gyermek, cipőjét 
Berson-gummisarokkal fogja ellátni.

x Betörés elleni biztosításokat a leg­
előnyösebb feltételek mellett fogad el az 
Első Magyar Általános Biztositó Társaság 
Kaposvári Főügynöksége.
ALKALMI és TÖMEGNYOMTAT­
VÁNYOKAT a legízlésesebb kivitelben 
gyorsan és olcsón szállít SZABÓ LIPÓT, 
Kaposvár, Korona-u. 1. Telefon: 111.

Somogyvármegys legnagyobb ékszer, óra és látszor áruháza
Dusán felszerelt raktár mindenféle arany és ezüst, zseb-, valamint inga és ébresztő érékből, egy arany, ezüst és briliáns ékszerekből. — Nagy órajavitó mű­

hely — Javításokért jótállás — Ékszerátalakitások és javítások. Tort aranyból ékszerek készítése. Tort arany vétele legmagasabb napi árakon. «

tSAlÁQHY ANTAL KAPOSVÁR. KORONA-UTCA 5. SZÄM.
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x Ha megfujják a trombitát.,. .
>zel-e kedves olvasó, zásziólobogásra, kendj- j 
iengetésre emlékszel-e virágok hullására, ; 
zeneszóra, éljen kiáltásra, mikor mámoros | 
voll a pesti utca. illatos és gyönyörű, - ™- 
kor a trombitákba fújtak? Vájjon elfeled- 
ted-e hogy néked is dallos volt az ajkad 
és részeg voltál a virágos pesti utca mámo­
rtól? A kendődet tartottad kezedben es 
néha szemedhez emelted-, mert kristályos 
könnyek akartak arcodra folyni, — mert 
előtted négyes sorban dalolva, puskával, 
rozmaringgal, tölsvfalevéllel katonák indul­
tak, hogy megvédjenek téged. Ncm; io ob 
vasó, ezt még nem felejthetted eb Tudom, 
hogy néha, ha az emlékek országába utazol, 
még hallod a vad trombiták danáját, meg 
látod a tajtékos pejlovak vágtatásár és látod 
még a sankák mellett a tölgyfának levelét. 
£s°ha utazni akarsz a gyönyörű emlék or­
szágban, ha mámoros akarsz újra lenni és 
hivő, akkor azt mondom néked, menj hol­
nap a Renaissance Színházba. Ragyogó hő­
söket, diadalt, múltat, - jövőt látsz majd e 
vásznon és színpadon. Elfelejteti, hogy szín­
házban vagy; kiáltani akarsz, dalolni, virá­
got szórni. . . Ezt adja e héten az L vanva. 
Filmet, játékot, legendát — és mégis való­
ságot. Porzsolt Kálmán irta ezt a nagyszerű 
mcziszkeccset. „Ha megfujják trombi­
tát! .. a címe, négy felvonásból áll, kettő 
a vásznon, kettő a színpadon. A filmet min­
den dicséret megilleti — Deésy Alfréd ren­
dezte. A hálás szerepeket Szalkay Lajos, 
Medgvasszay Amália, Ligeti Lajos. Repkav 
Béla és Tercsányi Viki játsszák. A szerep­
lők személyes felléptével bemutatja az Lró­
nia kedden, szerdán és csütörtökön.

S Bűntársak. Kisgyanó Ignác varjaskén 
lakos! a törvényszék nyolc rendbe!, c »läs
miatt 8 hónapi börtönre itdte, e_
zal az ürüggyel, hog»- gabonája vám ^ 
vcskedőkkel üzleti kötést csinált £ 
lévő babonájára és előlegeket vett fel

"ohh összegekben. Segédkezet nyújtott 
neki e gonosztetteiben Tálos \ *k or 
menüi lakos, akit még eddig nem sikerű
kézrekeriteni,

§ Meglopta keresztanyját. _
Xnna legutóbb budapesti lakos, ketes 
exisAncifju no. mu„ febru^n
meglopta keresztanyját, Pinter 
\ gyanútlan asszony lakásáról ruhaneműt 
és készpénzt vitt el, mintegy oOOO korona 
értékben. Ma tárgyalta a bíróság a mnC 
nő ügyét, akit lopásban mondtak ki vétkes­
nek és ezért egv évi börtönre ítélték.

§ Szerszámot loptak. Fonni Kálmán 
budapesti és Csutorás István kaposvári la­
katossegédek lopás vétsége miatt tíz, illetve 
nyolc havi börtönt kaptak, mert a múlt ho 
folyamán Somogyszilben Tantér István 
lakásáról az ablakon keresztül egy par ló­
szerszámot elloptak. ______ _______

SPOBT ELET

Ezüst sirály. |Uj III. felvonás.) Amikor 
az Ezüst sirályt Becsben előadták, Földes 
Imre uj harmadik felvonást irt a darabhoz. 
Ezi az uj harmadik felvonást mutatta be a 
Városi Színház igen nagy sikerrel. Az uj 
felvonás nem a sablonos operett harmadik 
felvonás, van tartalma, van meséje és pom­
pás alkalmakat nyújt a szereplőknek tehet­
ségük csillogtatására. A siker középpontjá­
ban Gömöry László állt úgyis mint ren­
dező, kívüle Bogár Gizi, Újházi} Nusi, be­
kete .Tenő és egy öreg szolga szerepében 
szépet nyújtó Vámos Jenő kaptak sok há­
lás tausot. 7 y.

ICaBOSv^f polgáymetteféttSj,

ad. 18093/1921. szám.

Hirdetmény.
A világháborúban elesett honfitársainkkal

szemben a kegyeletes öálanak mis ko«
télességét igyekezünk leróni azzal, hogy 
elesettek neveit egy alkalmas helyen elhe­
lyezendő márványlapon megörökítjük.

A felmerülő költségek közadakozásból 
lennének fedezendök, miért is felhívom a 
város közönségét, erkölcsi testületéit, hogy 
e köteles hála lerovása érdekében ki-ki te­
hetségéhez képest járuljon hozzá és ado­
mányait a város pénztárába fizesse be.

Azokat a város területén lakó családokat 
kiknek hősi halált halt hozzátartozóik van­
nak a pontos adatokat (Városház, I, emelet 
7. sz. ajtó) rendelkezésre bocsátására ké­
rem.

Kaposvár, 1921. október 24-én.

Dr. Szopkó István
h. polgármester.

0 Svéd válogatott—Vidéki válogatott 
6:2 (2:1). A vidéki válogatott csapat, saj­
nos, a svéd válogatottal szemben nem pro­
dukált kielégítő játékot. A játék kb. 10.000 
néző előtt folyt le. Holczkauer az első fél­
időben egy szerencsétlen elesés következté­
ben karját töri. Helyét Zilizt tölti be. Az első 
gólt a vidéki csapat éri el Kraszter lefutása 
folytán. A svédek még az első félidőben ki- 
egyenliíenek és magukhoz ragadják a veze­
tést. A vidékiek közül a jobb szárny volt jó 
s játékával a három szombathelyi játékos 
emelkedett ki, a többi gyenge volt.

Főszerkesztő s Bz* Neubauer Fereae* 
Felelőit szerkesztői Szőllesy Ferenc,

Kiadó: Délmagyarország Lapkiadó R.-7.
Igaxgafró t Fisós Jánosi.

Nyilt-tér.

* Ha megfujják a trombitát. < irredenta 
kinemaszkeecs az Urániában.) A magyar ér­
zés a tiszta magyar faj- és hazaszeretet szol­
gálatában ált Porzsolt Kálmánnak ez s 
szkeccse, amely méltó módon tükrözi vissza 
az elszakitásra ítélt területek népének az 
anyaország iránt érzett szeretetét. Tiszta 
magyar gondolatok ,érzések és ha a közön­
ség végignézi az előadást, okvetlenül feltá­
mad mindenki lelkében az akarat elrabolt, 
elszakított területeinket vissza kell szerezni, 
akármi módon, minél előbb! A filmrészét a 
szkeccsnek Deésy Alfréd rendezte igen nagy 
szakértelemmel és. rutinnal, a filmrész egyik 
főszerepében Thury Elemér gyönyörű elő­
adást produkált. A főszerepeket Szalkay 
Lajos, Medgyaszay Amália. Ligeti Lajos, 
Repkuy Béla és Tercsányi Viki játszották 
igen nagy sikerrel, a közönség zajos taps­
sal honorálta játékukat.

TÖRVÉNYSZÉK

$ Tolvaj testvérek. Berta Lajos somogy 
: ziü lakost többrendbeli lopás vétsége miatt 
- amelyet azáltal követett el, hogy kör­
nyékbeli pincéket tört fel s onnan külön­
böző tárgyakat lopott él —- három hónapi 
logházta ítélték. Fivérét, Berta Sándort, aki 
a lopásban segédkezet nyújtott bátyjának, 
egy havi .fogházzal--fenyitették.

(E rovatban közlőitekért nem vallat felelősseget 
a szerkesztőség)

Pácienseim tudomására adom, hogy1 
azok a híresztelések, hogy én Kaposvárról 
távozom, valótlanok.

Tisztelettel; 
Präger Aisdor 

fogász.

Eladó:
Kaposmérőben a Fodor féle ház, mely 

áll 4 szoba, előszoba, konyha, 
éléskamra és pincéből. Az ud­
varban van egy 1 szoba és kony­
hából álló külön épület is. Van 
továbbá 3 — 4 állat befogadá­
sára alkalmss istálló és félszer.

A terület 1 katr. hold és 558 H öl; 
jó kaiban levő szökő- és szép 
gyümölcsös kerttel és szántóval. 
Egy szoba és konyha azonnal el­
foglalható.

Értekezni lehet dr. Rezsek Gyula 
kaposvári ügyvédnél Sétatér-utca 
12. szám alatt.

Antinikotin cigarettahüvely és p a p i r 
a legjobb (magyar gyártmány)

HETEÉS
Főlerakat: Bettelheim Miksa és Tsa cégnél 
Budapest, V. kér. Vilmos császér-ut 10.

■pm-*
Csütörtök :

Mozlszkaccsi 
• • r

2 színpadi-, 2 fiimrész.

A szereplők személyes felléptével.

Előadás hétköznap: 1/i7 és t/a9, 
ünnepnapon : 4, 6 es orakor.

Hungária Fürdő
gőzfürdője és kádfürdője
n-ovember végén 

ismét megnyílik
Budapest, Dohány-utca 44.

mm
I pfzsrSfi! wm
\mm vjBmM

űmm

Minősége utó törhetetlen

Hullám áru- a|«cA
ház e heti* ■«[ vételkötelezett-

Fal ség nélkül niefl 
tekinthetők
Ifi. Schön Ede



i921. NOVEMBER 10.
5. OLDAL.

Müller Sándor
Kaposvár, Kxmtrássy-u. 5,

írógépek, varrógépek, ke­

rékpárok. maimok, gazda­

sági gének szakszerű és 

olcsó javítása. : :

Kívánatra vidékre is megyek

OROSHORDÓK
kitűnő hasitól t tölgyfából,
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem üj hordókkal. — Kádak, 
mosóedények kaphatók. Kaposvárott a 
Kisgazda Takarékkal szemben.

RAUTH GYÖRGY
kádármasteméi Fő-utca 36.
JAVÍTÁSOKAT elvállal.

460

Kaposvári Palagyár R.T.

Ajánl hékeminoségu, „TURUL* 
elnevezésű Asbest

p a!I é t
9 ”

továbbá :

tilt válptot, tent Jászlakat, |
istálló berendezéseket,.

tent lapokat, cgment zsindelyt]

tat tatot, I 1 tiki sírköveket.
4-7

ÉS illatai.

. írt illa Fű-utca 8. sz. 1.01.
Särgönicim: Consumos. Telefon: nappal 257., este 369. siám.

Állandóan vásárolunk a legmagasabb napi áron 
terményeket és magvakat. Sovány 
sertéseket fal a atételekben. Hízott 
sertéseket nagy tételekben es 
darabonként is. „

Szállítunk mindennemű elsőrendű vetőmag™ 
vakat, műtrágyát és más gaz- 

. _ dasági cikket,
eszünk minden menyiségben csöves es szemes 

 tengerit.

Megjelent és a

Ára:kapható:
Az 1920. XXXVI, t.-c. A földbirtok 

helyesebb megoszlásának a szabá­
lyozásáról. Magyarázattal ellátta:
Dr. Neubauer Ferenc _________ 24 K.

I. Jövedelemadó _____________ 42 K.
II. A vagyonadó _____________ 30 K.
III. A természetes személyek hadi-

nyereségadója _ _ _____18 K.
ÍV. A Ili. osztályú keresetadó _34 K.
V. A nyilv. szám. köt. vállalatok és 

egyletek keresetadója     42 K.
VI. A nyilv. szám, köt. vállalatok és 

egyletek hadinyereségadója   42 K.
VII. Az 1920. XXIV. t.-c-nek a többi 

egyenesadóra vonatkozó módosító 
rend, ___ ___ _______ 20 K.

2. Az uj illetéktörvények.
I. Az 1920. XXIV. t.-c, némely ill.,

értékpapír forgalmi adó és kártya- 
bélveg felemeléséről _________
1. Az okirati és közigazg. ill. érték­
papír íorg. adó és életbeléptetés! 
rendelkezések _____________32 K.
2. A törvénykezési illetékek _42 K.

II. Az 1920. XXXIV. t.-c.: A vagyon­
átruházási illetékekről__ ____— K.
3. A fényüzési forgalmi adó  36 K.

holdas birtok eladó.
Cím megtudható a „Délmagyarország“

kiadóhivatalában.

lomogvvármegye 
Eésileles Címtára

bő tartalommal, szakszerű összeállításban 
és csinos kötésben, a közel jövőben 
hagyja el a sajtót.

áras @0 korona.
Saját érdekében áll ha — tekin­
tettel a megrendelések magas számára 
— megrendeli a kiadónál

Wlesner Radó
hírlap- és könyvterjesztési vállalatánál
Kaposvár, Fő-utca 12. sz.

(Udvar.)
(Somogymegyei Takarékpénztár épület.)

szuciAruhAz
Kaposvár. Zárda-u. 1.
»»•

ee»e »e.e

Elvállal minden-e szak­
mába vago javításokat és 
alakításokat, raktáron tart 
női szőrme kabátokat és 
garnitúrákat, fekete és barna 
bőrkabátokat szőrme bélés­
sel. Ajánl magyar szabók­
nak gallérokat, kalaposok­

nak sapkákat nagyban.
• ••• 493

Egy gsllm-limz eladó.
Szeles Péter, Csökoly, Somogym.

Hegesztek

Repedt harangokat,
felelősséggel a tartósságra és a régi hang visza- 
nyerésére. Továbbá fHOtOFfQJöt Óf

hengereket, « tenge-
és kopásokat, lyukas nyersolaj-

motor gyujtógolyókat«
dennemü hegesztési munkákat a legprecízeb­
ben azonnal végzi

GYULAI műhelye
Kaposvár, Korona-utca 9. (Az udvarban.)

Egy ügyes fin tarainak felvétetik!

Indenkit érdekeli
Mindenféle mechanikai munkát, 

u. m.: telefonok, villamos csengők, iró-. 
számoló-, varró-, gőz-, benzin- és nyom­
dai gépek, valamint gramofonok javítá­
sát és szerelését,

autogén hegesztést
és szabadalmi kidolgozásokat felelősség­
gel vállal:

JUHÁSZ JÓZSEF
oki. mechanikus.

Kaposvár, Fő-utca 45. szám.
(Bárány-szálló.)

. K 
K

JL
85, 

. K

120-tól

9_ 10
90, 95.

38
Ki m± 90
K 52

LiPlisílili WiíiláiiWs!
Hullám Áruház
Széchenyi-tér 5. sz.
Széchenyi-kávéház mellett.
Az óriási áremelkedés dacára, még 
mindig a legolcsóbb árakon adom az 
alant felsorolt és a szakmába vágó 
cikkeket:
Női, fegyházban kötött harisnya . K 52
Női muszlin harisnya minden szin

ben..........................................
Selymes fátyol harisnya . . .
Gyermek, patent harisnya

1 2 3 4 5 6 7
sö; 55; 6ö; 65; 70; ff so,
Férfi zokúi, fegyházban kötött
Téli férfi zokni..................... .....
Női vasag téli kötött harisnya .
Gyermek svetter elsőrendű minőség
2 3 4 5 6

2f5, 325, 3757 425, 475 
Női figarók fekete és színes K 180 350
Vadász lábszárvédő la . . • • K 140
Férfi ing legjobb flanelból. . K 310
Ffrfi SDort ing, legfinomabb sima

tfcefirből . • ..................................K 350

f bukás ing kitűnő anyagból . . K 240-280
aszón alsónadrág la....................... K 225

Női vállkendők . . • • • ; • K 350-600 
Női festő és mosó kantáros kötény K. 160-180
400 yardos cérna.............................K 30
D. M. C. himzö pamut . . . . K 22
Leányka ruhák, legfinomabb bar­

ch etb ól remekkivitel . . . . K 300
Továbbá nagy választék berlini baba kabát­
kák, fejkötők és sapkákban, nagy raktár férfi, 
női és gyermektrikó áruban, legolcsóbb napi 
árak barchetek, flanelek, vásznak, zefirek, ka- 
navászok, festők és kartonárukban.

Szövetkezetek, kereskedők," vá­
sárosok részére versenykéjpes 
nagybani árak.

IFJ. SCHÖN EDE
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apró hirdetések.
Hi »den axó 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást keresők* 

nek 3t —Araiék engedmény. ‘

Vidéken a következő el-|Lakáscsere!Elcserélném

ßtWÄSi 1921. NOVEMBER i0.

árusító helyeken kapható a

mmmm
Move Hirlapárusitás és 
Horváth József Nagykanizsa, 
„Hangya Szöv.“ Nagyatád, 
Buries Imre keresk. Nagy­
atád, Spitzer Mór Nagy­
bajom, Körösi Lajos Sag- 
vár, Opitzer Gyula Kadar­
kút, Oszeszly M. Viktor 
Csurgó, „Hangya“ szövet­
kezet Lengyeltóti, Bujtor 
Antal Szigetvár, Dom­
bóvár, Gyékényes és S 
szobi hirlapárusitóknál.
Munkanélküli, szorgal­
mas, szolid fiatalember 
bármi munkára ajánlkozik. 
Postafiók 8 Marcali.
Méhkaptár 3 családnak 
egyesületi javított, külön 
mézürrel, több pótlékoskas 
átmeneti kaptárral és kö­
zönséges szalmakasok el­
adók. Cim a kiadóhivatal­
ban.

Kálvária-utcai szoba, konyha 
éléskamrából, disznótartás­
sal álló lakásomat Teleky-, 
Berzsenyi-, Korona-, F5-, 
vagy Zárda-utcai 2 szobás, 
konyhás lakással, melyből 
I helyiség asztalos műhely­
nek lenne használható. Cim 
a kiadóban.

Asztalos műhelynek
alkalmas helyiséget keresek 
lehetőleg a belvárosban, 
lehet pince is. Cim a ki- 
adóhivatalban.

Ingyen apróhirdetés jár a

minden előfizetőjének 1 
Minden előfizetőnek jo­

gában ál havonta egy 15 
szóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni, melyet díjtalanul 
közlünk lapunkban.

Megvételre keres­
tetik praktikus szerke­
zetű gyermekszék. Cim a 
kiadóban

Egy lehetőleg német 
nevelőnő 7 éves gyer­
mek mellé, ugyanott egy 
ügyes mindeneslány felvé­
tetik. Cim a kiadóban.
Tenyészbika. Egy da­
rab 14 hónapos sziment- 
hali és berni keresztezésü 
pirostarka prima tenyész­
bika eladó Zsobrák József­
nél Hetes, 119. hsz.

Eladó! Felsőmocsoládon, 
a Bo'dog-féle házat folyó 
hó 13-án az örökösök ár­
verés utján a legtöbbet 
ígérőnek eladják.
Albérletbe keres egy­
szerű öreg ur szerény szo- 
bácskát, esetleg ellátással 
Ajánlatot ármegjelöléssel a , .«adóhivatalba kerül*. ? “do dfiib “C"
------------- —---- ---------------- jdelyezett igazolvánnyal el-
Bejárónő fiatal házas-,'látott, nehéz egy belga és 
párhoz azonnalra felvétetik.jegy muraközi ménló. Sze- 
Cim a kiadóhivatalban. (keres János Kisbárapáti.

Étterem teljesen uj be­
rendezéssel azonnal eladó. 
Cím a kiadóhivatalban.

Ä Dunántúli Bank 
és Takarékpénztár 
Részvénytársaság 

Géposztálya

fl ifiagyar Kir. Äilamvas 
utak Gépgyára lezér- 
ügynökségének kerületi 
képviselete

SZABÓ GERGELY
ERZSÍBET-UT 8. SZÁM.
Gépi aktár: TELEKY-U. 4. Telef.s 120.

Raktáron vannak a legjobb gyártmányú
acéiekék, boronák, egyszerű és 
mütrágyaszóróva! komb nait SOfVQtŐ-
gépek, rosták, bieurök, mór. 
zsolók, darálók, szecska­
vágók, répavágók, valamint az összes

mezőgazdasági eszközök.
Békeminöségü JiitazsákOk ÉS ló- 
POkrÓCOk a legocsóbb áron. Ház­
tartási eszközök gyári áron a legjobb 

kivitelben.
A legbiztosabb Ozemti MÁV. cséplő- 
garnitúrákra kérjen árajánlatot.

Bútorok!
Kemény fa hálószo­
bák, ebédlők, szek­
rények, ágyak, dívá­
itok nagyon szépen 
elkészítve, legolcsóbb 
árban vásárolhatók

FEHÉR MÓR
bútorra kiárában

* aposvár, Fő-u. 23.

Bodó Latos
puska műves, fegyver és lőszer kereskedése

Kaposvár, Kontrássy-u. 2. b.

Legolcsóbb lőszer és fegyver bevásárlási forrás.

Használt fegyvereket vesz és elad.

NOLÉP
kívánt méretben kgr-ként 

K 320.—
Méhraj — — — — K 700.— 
42-es vándorkaptár — K 2200.— 
42-es átmeneti vándorkapíár K 2200.— 
Hannemann-rács négyzetmétere K 350.— 
„Vulkán“ füstölőgép — K 500.— 
Szalmakas — — — K 78 —
és minden egyéb méhészeti felszerelést 

leszállított áron szállít, 
áríapot ingyen küld:

Boczonádi méhészete,
Újpest, Széchenyi-utca 7.

Telefon 75-81.
Közlekedés: nyugatitól 55-ös villamossal. 414

pfiYER

%

ifflSöfe
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TOK Afc

afogkrém»labora6oriu8n_
Kaposvár, Fő-utca 13. szára.
Kapható mindenütt!
Ara 15 korona. Telefon 318. sz

ttimiiiüm 
Kaposvár.«‘í

Raktáron tart és azonnal szállít
mindeBBemu cement árut, úgymint: 
cementlapot, minden mérető cement- 
csövet, hidakat, kutgyürüket jászlakat 
(istálló berendezéshez), sertés és itató­
vályúbát. Elsőrendű pofílandcemení 

állandóan k a p h a t ó. 500

Megnyílt!
▼
Horváth és Horváth———1—————1—1,
mechanikai gépjavító és eszterga 
műhelye, Kaposvár, Donnerváros,
Rimanórai Kálmán-nica 1-ső szám.

Megmunkálunk mindennemű »azda-.ági 
gépekéi, valamint autó-, benzin-, nyers- 
olaj és szivógázmotorokat, iró és varró 
gepeket, permetezők és tűzhelyek stb 
slb. javítását lehető leggyorsabban! 
úgy fa, mint vas és fém esztergálvo 
z-ist pontosan vég?ünk.

9
"I

ec-'v/t v-« rr:-1 fcr' > iír:

gyű

hogy még ma elő kell fizetnem 
I a Délmagyarországra s így, mint 

előfizető, ingyen megkapom 
az 1922. évre szóló hatalmas

DüMMiYAftOlft/fri
NAPTÁRÁT,

amelynek bolti ára 25 korona.

llEHMH. Etóíl!
ooo

Tisztelettel tudatom, hogy

Kaposvár, Irányi Dánfel-u. 17.

bor, sz@szé«pálinka
bizományi irodát, ó és uj 
borokból állandó

borlerakatot
létesítettem. Eredeti pálin­
kákat közvetlenül a főzötől 
szállítok.

: Szives pártfogásuk kéri :

Tarján Kálmán.

ilicM Károly
puskamüves és fegyverkereskedő

Kaposvár, Berzsepyi-11. 8.
az udvarban.az udvarban.

Elvállal mindenféle fegyver javítását, 
átalakítását és b ámítását. 

Lőszer bármilyen megrendelhető.

Olcsó és gyors kiszolgálás.

Nyomatott Szabó


